

小记者走进京博高效生态农业蔬菜基地活动启动

瓜果蔬菜怎样种植，约你来体验



小西红柿

本报1月7日讯(记者 李运恒) 你想知道黄瓜、辣椒的生长环境吗?你想一睹人参果和非洲冰草的神奇吗?那就赶紧来报名参加本周六举办的记者探访高效生态农业蔬菜基地活动吧,了解高效生态农业,观看各种各样的瓜果蔬菜有着

菜成长过程。

山东博华高效生态农业科技有限公司(简称博华农业)成立于2012年3月,目前,公司成功流转土地3万多亩。其中公司的蔬菜基地就在博兴县乔庄镇打渔张森林公园河畔,对于种植瓜果蔬菜有着

得天独厚的地理条件。目前,蔬菜基地已经拥有高标准冬暖式日光温室(大棚)112个,拱棚12个。2013-2014年计划经营品种涵盖瓜果类,茄果类,叶菜类,根菜类,养生类五大系列50余品种。2013年“坤靓”蔬菜已完成绿色食品认证,并成功取得有机食品转换再认证。有机果蔬版块坚持以有机果蔬为主线,以原料果蔬为重点,以“坤靓”品牌打造为支撑,建成富营养原料果蔬高效生态示范园区。未来将努力把基地打造成黄三角地区首家将现代农业研发基地、农业观光旅游与休闲度假相结合的复合型基地。

在博华农业蔬菜基地,不仅有大家常见的草莓、西瓜、黄瓜、辣椒、蘑菇、西红柿等,还包括人参果、秋葵、非洲冰草等稀有蔬菜品种,一定让小记者及家长大饱眼福,同时在

蔬菜基地还有专职的农业技术人员向小记者介绍各类农产品的生长、培育情况,让小记者在参观中学到很多课本上学不到的知识。另外还将有机会学习种植植物,并且学习修剪花枝、挑选蔬菜的小技巧,跟着菜农一起采摘,体验一次冬季小农民的快乐生活。

集合时间:本周六(1月11日)上午8点

集合地点:黄河十路渤海九路锦城大厦楼下

报名电话:3210007
18754398998

参与方式:自驾

参与说明:由于高效生态农业基地场地受限,限报15名小记者,小记者每人需一名家长陪同。活动期间,请小记者遵守纪律,本次活动以参观学习体验为主,不得随意采摘。中午需在基地就餐,每位成人需付餐费10元,小记者免费。



红菜椒



黄瓜

如何做好初中生期末复习工作

寒假马上来临,春节前的期末考试工作,渐渐地成了家长和老师讨论的热门话题。针对如何疏导孩子做好期末复习工作,如何让孩子们快速提高成绩等一系列的话题我们对很多学校和教育机构做了调查访问。

在滨州市燕园学校调查了解到,在期末来临之际,根

据同学们的要求,燕园学校在各大校区扩大一对一课程服务,发放一对一代金券200万元,凭券的同学可以享受一对一的优惠活动。这样做不仅满足了一对一教育的需求,让更多的学生在得到优惠的同时学到了更多的知识,而且在接受一对一授课前,他们的咨询师对学生学情也做了全面的

剖析。现在初中生的学习压力很大,而且作业量也因考试的来临而增大。学生怎么权衡期末复习和课余作业的任务,怎么在一一对授课中做好听课提高等工作,燕园学校的咨询师都实事求是为学生们做了引导和目标的制定工作。

在期末期间家长也要做好孩子的督促和监督工作,初中

生正处在叛逆的年龄段,让孩子们能自觉的做好复习工作是比较困难的。家长在此期间要多鼓励孩子,正确的引导孩子,重中之重是给孩子营造良好的学习氛围,在孩子学习期间,手机电脑的使用必然会让孩子不能集中精力,所以建议家长在孩子复习期间尽可能的不让孩子分心。

滑雪假期等你报名

齐鲁晚报小记者寒假滑雪活动已经启动,各位小记者们趁着假期赶紧来报名参与吧,让我们一起去滑雪场,领略冬季运动的魅力吧!

此次活动目的地位于济南南部山区的金象山滑雪场,金象山滑雪场总面积达10万平方米,拥有符合国际化标准的高山滑雪环境,并建有多条初、中、高级滑雪道,另外还有拖牵、空缆等专业滑雪设施。小记者们可以在这里得到专业教练的指导,现场学习滑雪中需要掌握的技巧和注意事项。

本次活动时间为1月26日,报名参加活动的小记者请提前电话或是QQ报名,活动中产生的费用自理。参加活动时请带好小记者证,尽量穿着适于运动、防水的保暖服装。在滑雪的过程中,一定要注意安全,听从教练以及工作人员的安排,分组进行练习。

报名活动已经持续一个星期,每天接到报名电话不断。“早就想带着孩子去滑雪了,正好趁着这个机会在寒假好好玩一次。”“我是小记者,我要报名滑雪活动,总是在电视上看到,自己还没尝试过呢。”……为了保证本次活动质量,限报70人,截止目前还有30个名额,还没有报名的小记者要抓紧时间了,报名截止日期为1月18日。

活动时间:1月26日(星期日)

活动费用:228元/人,不含餐。(凭有效期内的小记者可优惠10元)(费用包括门票、车费、滑雪鞋、滑雪板、滑雪杖、保险等费用)

报名电话:0543-3210007
32626218 18754398998

(注:本次活动10岁以下的小记者建议家长陪同)

新东方北京住宿班 收获成绩和能力

Go!到北京,让寒假真正不虚度

对于中小学生来说,能够自主支配的整块学习时间并不多,因此假期就显得格外珍贵。但身为家长怎么能够只看成绩?变成“黑马”自然很重要,但孩子会不会因此而丧失了学习兴趣、没有时间开拓视野、锻炼能力了?寒假在即,您准备怎么办?

学出兴趣 爱上学习

“同学们好,把讲义翻到第7页、看倒数第二行……”老师说这样的开场白不神奇,神奇在“脱稿”!整本教材仿佛已经刻在了老师的脑海里。“超帅的,我们一直认真地盯着课本,想看看他什么时候出错,结果他没出错,我们竟然学会了他教的全部内容。”新概念英语住宿班的贾同学兴奋地感慨道。其实,这只是老师们调动学习兴趣、激发挑战精神的众多小技巧之一。在住

班,经验丰富的老师都会通过风趣幽默的授课方式,激发学生们内心的学习热情,让他们在潜移默化中学会知识。老师把学习规划、时间管理、学习方法毫无保留地传授给同学们,同学们则通过老师有技巧的引导,把学习培养成一种习惯。

学在北京 住在“家”里

住宿班的班主任经常笑称自己是“总经理”,而同学们往往喜欢送给她们“妈妈”的尊称。所谓“总经理”即“总”是费

尽心机为同学着想、“经”得起同学们的种种考验,“理”应真心实意为同学服务好的简称,虽然这个头衔没有为他们带来额外的收入,但却绝非一句口号,而是一个准绳、一份做好住宿班家长的决心。每年假期班结束后,“总经理”们都习惯收到来自各地雪片似的表扬信。孩子们虽然都来自五湖四海,但事无巨细的老师却能照顾每个孩子的需求,给学员以“家”的温暖。

放眼世界 走向未来

新东方北京学校拥有20年的教学经验,以成绩提升、励志教育闻名全国,受到各地学员和家长的口碑传颂。住宿班教师团队的老师们都是中高考、

英美留学、英语新概念等项目精挑细选的人才。学生可以与他们共游知识海洋,更可以一览世界潮流与风采;他们善于调动学习兴趣、引领孩子积极向上。住宿班在班型设置上,考虑到各种孩子的特性,设有以学习为主的趣味课堂和玩学结合的各类冬令营、游学营——让学生能够在玩中学、学中玩,既锻炼团队合作和沟通能力、开拓视野,又能爱上学习。

想过一个充实的寒假生活,位于滨州市黄河六路渤海七路北100米路西的新东方北京学校滨州服务中心可以给你提供好的选择,到北京,就读新东方住宿班,体验教育行业领导者的育才奇迹、感受奋斗与激情的梦想之旅。



小记者招募令

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部组织的小记者活动已经全面启动。

在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。

在这里,小记者活动将通过开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式为小记者们打造更加广阔的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名!报名者将获赠全年齐鲁晚报一份!配发小记者证!小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的写作兴趣、自信心和成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。同时交两张一寸免冠彩色照片。

报名费:新团员200元/年,老团员可享20元优惠。

咨询电话:0543-3211123 3210007

18754398998 张记者